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【今後の定例会開会予定日】９月定例会：９月２日（水）　12月定例会：12月２日（水）　２月定例会：令和３年（2021年）２月10日（水）
※開会予定日は、変更となる場合があります

令和２年（2020年）４月臨時会（４月28日～30日）
令和２年（2020年）６月定例会（６月10日～24日）
議会新役員、常任委員会等の委員構成が決定
⃝定例会等の概要
・�４月臨時会では、市長提出議案として、条例関係議案３件、補正予算議案２件、
その他議案２件を可決し、固定資産評価員の選任議案に同意しました。
・�６月定例会では、副議長選挙および議会選出の監査委員の選任について同意したほか、
各常任委員会等の委員構成が決定しました。また、5名の議員が一般質問を行いました。
・�市長提出議案として、条例関係議案７件、補正予算議案３件、その他議案７件を
可決し、副市長の選任議案に同意しました。
・�議員提出議案として、「鎌倉市議会議員の議員報酬、費用弁償及び期末手当に関す
る条例の一部を改正する条例の制定について」ほか３件を可決しました。

⃝定例会等の主な動き
４月臨時会／本会議（４/28）… ………………議案上程、採決… （４面）
　　　　　　総務常任委員会（４/28）… ……議案審査
　　　　　　教育こどもみらい常任委員会（４/28）……議案審査
　　　　　　観光厚生常任委員会（４/28）……議案審査
　　　　　　本会議（４/30）… ………………委員長報告、採決… （４面）
６月定例会／本会議（６/10～11）… …………議長・副議長等新役員の決定、
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　一般質問、議案上程、採決… （１・２面）
　　　　　　各常任委員会（６/15～18）… …議案、陳情審査等… （３・４面）
　　　　　　本会議（６/24）… ………………委員長報告、議案上程、採決…（３・４面）

議長・副議長・監査委員、常任委員会等の委員が決まりました

鎌倉市議会から市民の皆さんへのメッセージ

　６月10日の本会議において副議長選挙を行い、西岡幸子議員が選出されました。議会選出の監査委員は、
山田直人議員が選任されました。久坂くにえ議長は留任となります。また、常任委員会等の委員構成は、…
次のとおりに決定しました。 　鎌倉市議会では市民に開かれた…

議会づくりの一環として、若い方が
議会に親しみを感じていただける…
よう、議会についてわかりやすく…
お知らせするため、鎌倉市議会キッ
ズページ（中学生以上向け）を作成
し、公開しています。
ぜひご覧ください。

　新型コロナウイルスにより、尊い命を落とされた方に心よりの哀悼を、また回復に
向けて闘病中の方にお見舞いを申し上げます。
　人類が初めて遭遇するコロナ禍にあって、人命を救うため奔走して下さっている医療関
係従事者の皆さん、社会インフラ維持のために尽力して頂いている皆さん、そして市民の
生活をあらゆる角度から支えて下さっている皆さんに敬意と謝意を表します。
　そして休校の中、頑張っていた子ども達、そして、例えば小さなお子さんがいたり、介
護が必要な家族がいるなど様々なご事情を抱えた中でもご不便な生活を受けいれて下さっ
た事、また例えば事業自粛を実施する等、それぞれのお立場から新型コロナウイルス感染
拡大防止にご協力頂いている市民の皆さんに、感謝を申し上げます。
　鎌倉市議会では新型コロナウイルスに対応する議会災害対策会議を２月28日に設置
して以降、市民の皆さんからいただくご意見、ご要望、また議員・会派独自の調査に
よる要望などを、同会議を通じて行政に伝えてきました。
　言うまでもなく、新型コロナウイルスが私たちの地域社会に与える影響は甚大であ
り、財政面を含めた行政運営にも大きな影を落としています。
　私たち市議会では、新型コロナウイルス感染症対策事業に役立てていただく事を目
的とし、議員期末手当等の削減を決定しました。
　今年６月、12月、来年６月の議員期末手当の各10％相当の削減に加え、常任委員会行政
視察も中止いたします。制度上の制約から、今年12月議員期末手当から30％一括して減額
する事となりますが、早期に新型コロナウイルス感染症対策事業予算に役立ていただく事
を目的とし、今６月定例会で総計約1200万円の議会費減額を実施します。
　新しい生活様式が求められる、アフターコロナ・ウィズコロナと形容されるこの時
代は、私たちの地域コミュニティ、福祉、教育など様々な社会活動のあり方が抜本的
に変わる過渡期かもしれません。
　私たち市議会は市民の皆さんと共に、その「ありよう」を考えていきます。
　ぜひ、皆さんのご意見を鎌倉市議会にお寄せください。お待ちしております。

　　　　令和２年（2020年）６月１日
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　鎌　倉　市　議　会

委員会 所管事項 各委員会の所属議員（◎委員長　○副委員長）

総務常任委員会 市の総合計画・税金・
消防・防災など

◎高野　洋一　○保坂　令子　くりはらえりこ
　森　　功一　　山田　直人　久坂くにえ

教育こどもみらい
常任委員会

学校教育・子育て・
文化財など

◎安立　奈穂　○納所　輝次　千　　　一
　竹田ゆかり　　前川　綾子　髙橋　浩司

観光厚生
常任委員会

福祉・ごみ・観光・
産業・市民活動など

◎志田　一宏　○長嶋　竜弘　西岡　幸子
　河村　琢磨　　日向　慎吾　吉岡　和江

建設常任委員会 景観・開発・道路・
河川・下水道など

◎池田　　実　○大石　和久　武野　裕子　
　中村聡一郎　　伊藤　倫邦　松中　健治

議会運営委員会
定例会の会期・

議案審査の順番・本会議
の進行の確認など

◎中村聡一郎　○大石　和久　河村　琢磨　志田　一宏
　保坂　令子　　高野　洋一　吉岡　和江　山田　直人
　伊藤　倫邦　　髙橋　浩司

議会広報委員会 議会だよりの
編集・発行など

◎日向　慎吾　○中村聡一郎　安立　奈穂　武野　裕子
　志田　一宏　　納所　輝次　前川　綾子

○…継続して議会災害対策会議を開催し、市民の皆さまの声を
意見・要望の形で市に届けています。
○…６月１日より市民の皆さまへのメッセージを鎌倉市議会
ホームページに掲載しています。（右記）
○…議会に求められる役割を果たすため、十分な感染症防止対
策を行った上で、４月臨時会・６月定例会を開催しました。
（詳細は２面）
○…特別定額給付金支給に係る経費や市内中小企業等に対する
家賃支援補助金に係る経費など、緊急を要する新型コロナウ
イルス感染症防止対策関連の補正予算を可決しました。
○…「新型コロナウイルス感染症拡大防止対策実施下における
夏季の鎌倉市内各海岸の安全確保を求める意見書」を可決
し、関係機関に送付しました。（詳細は３面）

鎌倉市議会では、新型コロナウイルス感染症防止対策
の一環として、次のことを実施しました

　新型コロナウイルス感染症拡大による市の財政悪化を見据
え、鎌倉市議会として議員の令和２年（2020年）12月期末手当
を一律30％減額する「鎌倉市議会議員の議員報酬、費用弁償
及び期末手当に関する条例の一部を改正する条例の制定につ
いて」を議員提出議案として提出し、６月11日の本会議にお
いて総員の賛成により可決しました。これに加えて、新型コ
ロナウイルス感染症拡大に伴い実施を控えることとした各常
任委員会の行政視察に係る旅費を全額減額した補正予算を、
６月24日の本会議において総員の賛成により可決しました。

議員の令和２年（2020年）12月期末手当等を減額しました

久坂くにえ
議長

西岡幸子
副議長

山田直人
監査委員

鎌倉市議会における新型コロナウイルス感染症防止対策

鎌倉市議会キッズページ
（中学生以上向け）を公開

こちらからご覧いただけます▶︎


